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Ata da 21ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Marcone Ferreira 
da Silva 16/08/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30mim (dezoito horas trinta minuto) do dia 16 de Agosto de dois mil 
e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a 
Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto 
e José Carlos Macário dos Santos. O primeiro secretário observou o 
quórum regimental e foi comprovada a presença dos senhores 
vereadores: Severino Ramos, Maria Zenilda da Silva e Alderi Cordeiro da 
Silva. Foi  comprovada a ausência dos senhores vereadores: Carlos 
Roberto da Silva, Cleidson Arnobio, e Dogival Antonio da Nascimento. O 
Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou 
o vereador José Carlos Macário para fazer a leitura de um texto Bíblico o 
qual foi lido “Graças se rendam a Deus, que nos dá a vitória por nosso 
senhor Jesus cristo! 1cor, 15.57” Em seguida o senhor presidente pediu que 
fosse feita a leitura da ata da reunião Anterior, feita a leitura a mesma foi 
colocada em votação e foi aprovada por Unanimidade. E em seguida o 
senhor presidente pediu que fosse registrado todo o expediente, e foi 
registrado o Requerimento nº006/2021 do vereador Alderi Cordeiro da 
Silva ( requerendo que seja ofertada fardas para os alunos da rede 
Publica Municipal de Calçado.) Foi registrado também o oficio nº 10/2021 
da mesa Diretora repassando o projeto de Resolução nº01/2021 do 
legislativo (Regulamenta a utilização dos espaços da Câmara Municipal 
de Calçado por terceiros e dá outras providencias) Em seguida a palavra 
foi passada para os vereadores que estavam inscrito no expediente, e o 
vereador Alderi cordeiro usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, e começou sua fala narrando um fato ocorrido com 
uma pessoa conhecida na Cohab que quase resulta em um assalto, e 
uma tragédia, o que eu venho pedir aqui é para que nós vereadores nos 
reúna para tomarmos uma decisão e irmos procurar os responsáveis pela 
nossa segurança, porque não podemos ficar do jeito que estamos. E o 
senhor presidente também falou sobre a segurança do nosso município e 
também concorda com seu colega Alderi para irmos atrás dos 
responsáveis pela segurança da nossa cidade e região.  O presidente 
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também falou sobre os buracos na entrada da nossa cidade, disse que 
falou com o prefeito e o mesmo lhe falou que o material já estar 
comprado mais que segundo o pessoal que faz este trabalho só faz 
quando tiver estiado porque se for feito agora não adianta. E não tendo 
mais vereador inscrito no expediente o senhor presidente passou para 
ordem do dia e colocou em discursão o requerimento nº 06/2021 do 
vereador Alderi Cordeiro ( requerendo que seja ofertado fardas para os 
alunos da rede publica Municipal ) não ouve discussão o requerimento foi 
pra votação e foi aprovado por unanimidade. logo em seguida colocou 
em segunda discursão o projeto de Lei nº 02/2021 do executivo referente 
ao IPTU também não ouve discursão e o projeto foi para a segunda 
discursão e foi aprovado por Unanimidade por unanimidade. E não 
havendo mais matéria a ser discutida ou votada em nome de Deus o 
todo poderoso o senhor presidente encerrou a reunião. Calçado 
16/08/2021( dois mil e vinte e um)  
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